
Wynik całościowy (całkowity):
zmiana w kapitale własnym, która nastąpiła 
w ciągu okresu na skutek transakcji oraz innych zdarzeń, inna niż zmiany wynikające z transakcji dokonywanych z właścicielami występującymi w charakterze udziałowców






Wynik kapitałowy 
(w kapitale własnym):

przychody kapitałowe – koszty kapitałowe
Zysk lub strata netto 
w rachunku zysków i strat:

przychody wynikowe – koszty wynikowe




Rysunek 2. Istota wyniku całkowitego
Źródło: opracowanie własne na podstawie Poniatowska (2013), s. 188.
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